	Тест.
1. Какой пример записан, верно?
а)   2430                  б) 2430                            в) 2430
   ×   200                     ×     200                         ×     200

2. В значении, какого выражения не хватает нуля?
а)  5320                   б)     5320                            в)    5320
  × _  30                      ×       300                             ×      30
   159600                       1596000                              15960

3. Найдите значение выражения    150×30
а) 4150         б) 4500         в)3500

4. Догадайся, какой второй множитель в произведении  
     440 ×… = 8800
  а) 2                б) 20         в) 200
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